

以良好作风建设促各项工作快速发展

本报讯 (记者 张劲松) 4月11日上午,市城乡一体化示范区召开干部作风整顿大会。区党工委书记闫立超、区管委会主任张建党、区纪委书记韩华及全体领导班子成员出席会议。会议由张建党主持。

就干部作风整顿工作,闫立超强调,一是作风建设总体向好,个别问题令人担忧。近些年,示范区干部作风建设总体很好,但在某些方面还存在一定的问题,如不认真整改,将会滋生蔓延,甚至恶化。目前,示范区干部不担当、不作为的现象基本不存在;慢作为、被动作为的现象在某些同志思想上、工作上依然存在;乱作为,吃拿卡要报现象在个别同志身上还时有发生。如若这些问题不认真整改,将会产生极其恶劣的

社会影响。目前,已经到了脱贫攻坚决战决胜的关键时刻,大家要坚决摒弃麻不仁、我行我素的状态,驻村第一书记、党建联系人、扶贫工作队队长都必须在岗,大家要齐上阵,全身心地投入到这场脱贫攻坚歼灭战中。希望大家一定要提高认识,忘我工作,全面完成任务,无愧于党、无愧于民。二是作风建设至关重要,各级干部重任在肩。今年,全市平均税收较去年同期下降15%以上,示范区正处于发展的关键时期,要想快速、高质量发展,必须以作风建设做保障。示范区发展形势异常严峻,作风建设情况是各级干部的形象,也是全区发展至关重要的因素,只有作风建设良好,政治环境、生态环境优化,才能促进示范区项目建设及各项工作发展。

各级干部要强化责任在肩、舍我其谁的使命担当,冲锋一线,带头啃最硬的“骨头”,确保各项工作沿着正确的方向前进。三是作风建设任重道远,纪检督查严管严查。作风建设必须要从领导干部做起,必须要率先垂范,以上率下、以身作则。纪检及督查部门一定要严督实查,从平时做起、从小事做起、从细节做起,发现问题必查、必究,防患于未然,决不能容忍问题泛滥。

就落实好会议精神,张建党要求,一要解决抓而不实的问题。今年,是脱贫攻坚的决战决胜年,是全面建成小康社会的收官之年,形势非常严峻、非常紧张,大家必须进入工作状态。驻村第一书记要脱离原单位工作,在职在岗,转变作风。二要解决督而不严的问

题。工作部署后,最重要的就是落实。推动落实,离不开有效的督查。督查要取得效果,必须“真督真查”“严督严查”“会督会查”,敢于较真、敢于碰硬,以真督实查的利剑推动各项工作落实。三要解决责而无力的问题。“动员千遍,不如问责一次”。如果再出现类似的问题,将严格追责、严厉问责,决不迁就、决不手软。

会上,韩华宣读了《关于对驻村第一书记工作纪律检查情况的通报》《关于对文昌办事处在信访维稳工作中存在问题的通报》《关于对搬口办事处在环保攻坚工作中存在问题的通报》《关于对许湾乡在烟花爆竹禁燃禁放和秸秆禁烧工作中存在问题的通报》。各乡办相关责任人现场作检讨发言。

闫立超到许湾乡调研脱贫攻坚工作

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 4月21日,市城乡一体化示范区党工委书记闫立超带队到许湾乡调研脱贫攻坚工作(如图)。区党工委委员王铁及区直、乡办相关负责同志参加调研。

当日上午,闫立超一行先后到西张行政村贫困户张广成、苑乃中家中,入户查看“六改一增”进展情况。

在张广成家,闫立超实地查看了张广成家的生活环境,并详细询问其基本情况。他要求,相关责任单位一定要把各项扶贫政策落实到位,真正为贫困户解决实际困难。在苑乃中家,闫立超了解到他因患糖尿病后遗症致双目失明,尚有一个上初中的女儿,随即安排随行的工作人员,要确保苑乃中的女儿正常就学,决不能因贫辍学,要帮助苑乃中联系较好的医院,确保其治病花销。他要求相关责任人要把苑乃中家院子里的甬路铺修平整,在其院内种上树木、蔬菜等,改善苑乃中的生活环境。

随后,在大王行政村召开的脱贫攻坚汇报会上,9个贫困村驻村第一书记汇报了各村“六改一增”进展情况、村容村貌整治情况,以及目前脱贫攻坚中存在的问题。针对目前存在的问题,闫立超要求,一是“六改一增”,全面完成。“六改一增”工作不能仅限于建档立卡的贫困户,对于边缘户、脱贫监测户也要重点关注,而且要加快“六改一增”工作的进度,尽快全面完成。二是深入群众,精准帮扶。村容村貌整治工作要持续推进,保证村容村貌干净、整洁、有序。驻村第一书记要吃住在村,一定要发挥应有的作用,不畏艰辛,走村串户,深入百姓家中,精准识别、精准帮扶。三是对标对表,决战决胜。大家一定尽力



而为,想方设法,目的只有一个,就是把老百姓的事情办好。大家一定要按照脱贫攻坚验收标准,对标对表,发现问题一抓到底,逐个突破。最后,闫立超要求,下一步,要根据9个贫困村脱贫攻坚工作全面完

成的先后顺序进行验收排名,对前三名进行表扬,对后三名给予批评。大家一定要自我加压,遇到困难及时上报,打赢打好脱贫攻坚这场歼灭战。

会上,王铁要求,各乡办一定要扛起

责任,做到精准识别,“六改一增”工作要扩大范围,不能仅限于贫困户。大家的脱贫攻坚工作一定要经得起“看、算、问”,账实相符是核心,各相关行业部门一定要把各项政策落实到位。

张建党带队督导“创卫”工作

本报讯 (记者 张劲松) 4月16日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带队督导辖区“创卫”工作开展情况。区管委会副主任丁有亮,各乡办、区直相关责任单位负责同志参加活动。

当日下午,张建党一行先后到文昌大道、郸城路、嵩山路、庆丰路、滨河路等路段及祥和家园、尚楼行政村等地督导检查。每到一处,张建党都仔细查看“创卫”工作开展情况,并现场办公。

在祥和家园,张建党要求,社区物业公司要切实担负起管理责任,不能有等靠要的思想,更不能推诿扯皮,要真正将小区管理到位。加强小区车辆管

理,所有车辆全都停到地下车库,厢式货车等营运车辆一律不得进入小区。区住建部门要督促项目施工方对未完善的设施进行修整,下一步,区社区服务中心负责牵头,联合有关责任单位和部门,对辖区已经交房的安置小区进行统一验收,然后再将验收合格的小区移交给物业公司。

在嵩山路南段,张建党强调,各责任单位和乡办一定要持续推进良好机制运行,进一步强化“门前三包”责任制管理。

在随后召开的“创卫”工作推进会上,就全区“创卫”工作,张建党要求,一

是树立信心,思想认识再提高。自市委、市政府开展“五城联创”工作以来,示范区闻令而行,各项工作都取得了较好的成绩,全区广大党员干部要充分认识到创建国家卫生城市是一项民心工程、德政工程,是发展所需、形势所趋、民心所向,大家一定要树立信心,提升认识,真正做好“创卫”各项工作。二是下定决心,集中力量再推进。现阶段,各责任单位和相关负责同志一定要下定决心、集中力量,尤其是要做好各项市政基础设施建设和维护,坚决打好攻坚战;对于督查通报的各个方面,要打好歼灭战,同时还要打好“创卫”工作的持久战。三

是保持恒心,组织保障再强化。现阶段,示范区在发展过程中,仍然面临一些困难,但这仅仅是发展中的困难,大家要紧紧抓住“创卫”工作的龙头,下定决心,增强信心,保持恒心,确保各项机制有序稳定运行,将“创卫”各项工作落到实处。

会上,丁有亮就全区“创卫”工作进

行详细部署。丁有亮说,一要肯定成绩,

正视问题,切实增强“创卫”的责任

感和使命感。二要强化措施,加大力度,

狠抓落实,确保完成“创卫”工作各项任

务。三要强化领导,严格督查,奖惩分明。

狠抓脱贫攻坚领域干部作风问题

本报讯 (记者 张劲松) 4月18日上午,市城乡一体化示范区召开脱贫攻坚领域干部作风大整顿查处通报大会暨“六改一增”石庄现场会。区管委会主任张建党,区纪委书记韩华,区管委会副主任丁有亮、张晓,区党工委委员王铁出席会议。各乡办和区直相关单位负责同志参加会议。

当日上午,张建党一行先后到许湾乡石庄村贫困户周军臣、黄现荣、肖士正家实地查看。在周军臣家,张建党详细了解了周军臣家“六改一增”落实情况,安

排相关责任单位一定要将工作落实,保证老人享受到相关的福利政策。在贫困户肖士正家,张建党实地查看了肖士正家的生活环境,详细询问肖士正的经济收入情况及子女上学情况,并叮嘱肖士正要树立生活信心,把子女培养成才,努力奔向美好生活。现场会上,就当前全区脱贫攻坚工作,张建党指出,一要端正态度,提高站位。今年,是脱贫攻坚的收官之年,打赢脱贫攻坚战,是一项必须完成的重大政治任务,区直机关、乡、村必须提高政治站位,

端正态度,提高工作效率,为党和人民的事业作贡献。二要查漏补缺,补齐短板。账实相符,要与实际对照,即时动态,及时调整。

户客户貌的改善要通过“六改一增”进行落实;乡、村干部要负起责任,身体力行,努力实现村容村貌大提升;区、乡、村要负起责任,确保政策落实,保障贫困户群众的基本生活;根据致贫原因的不同,帮扶干部要在国家政策的基础上,制定符合贫困户实际情况的帮扶政策,做到因户、因人、标准化扶持;针对发现的问题,要积极响应,及时整改。三要扭转作风,崇尚实

干。全区脱贫攻坚工作要从解决谁来干、解决怎么干、解决干不好怎么办三个方面入手,扎实做好脱贫攻坚工作。

会上,韩华宣读了《关于对我区在脱贫攻坚工作中存在落实不力问题的情况通报》和《关于对我区在脱贫攻坚工作中存在责任落实不到位问题的情况通报》;丁有亮对落实会议精神提出了具体要求;王铁宣读了表彰“六改一增”先进单位的通报。石庄村第一书记郭宝磊作先进经验报告;脱贫攻坚工作不力的村相关责任人作表态发言。

丁有亮主持召开“创卫”工作推进会

本报讯 (记者 张劲松) 为迅速贯彻落实市“五城联创”第35次会议精神,再次掀起创建国家卫生城市高潮,4月17日下午,市城乡一体化示范区管委会副主任丁有亮主持召开创建国家卫生城市工作推进会。区直相关责任单位、乡办相关负责人及综合执法中心全体班子成员参加会议。

会上,丁有亮传达了市“五城联创”第35次会议精神,并指出创建国家卫生城市到了紧要关头,相关责任单位和乡办一定要高度重视。丁有亮指出,一要提高认识,高度重视。在创建国家卫生城市的关键时期,相关部门必须全面启动,再动员、再号召,恢复之前的精神状态和机制,统一思想,全力以赴。二要认真排查,

及时整改。各责任单位要增强主动性,对辖区进行地毯式、拉网式排查,发现问题积极整改,举一反三,并建立长效机制,避免问题反弹。三要全面提升,打造亮点。各乡办要根据自身的情况和优势,打造各自的亮点,展现出示范区的良好形象。四要强化领导,夯实责任。各单位及乡办必须全面压实工作责任,提高执行

力,及时上报每天的工作动态,坚决做到干在实处。

会上,丁有亮传达了《关于对市中心城区创建国家卫生城市工作进行综合考评的通知》《市卫生大清扫垃圾大清运爱国卫生运动专项督导情况通报》《关于周口市中心城区创建国家卫生城市技术评估迎检工作的通报》。

大招商招大商 促项目快速落地

本报讯 (记者 张劲松) 4月8日上午,市城乡一体化示范区组织召开招商引资工作汇报会。区党工委书记闫立超、区管委会副主任王宇飞出席会议。区直相关责任单位负责同志参加。

会上,区直相关责任单位负责同志汇报了近期招商引资工作开展情况。

就下一步招商引资工作,闫立超指出,一要聚焦招商,实现突破。今年,是全市招商引资突破年,示范区优势凸显,全区上下一定要率先突破,取得佳绩。要牢固树立“大突破”理念,大招商、招大商,促使项目快速落地,迅速高质量推进建设。二要积极对接,有的放矢。按照市委、市政府要求,示范区要积极行动起来,加大外出招商引资考察力度。对于考察对象,区招商引资局一定要做好前期准备工作,积极对接,做到有的放矢,有效促进招商引资项目落地。三要召开例会,解决问题。为了快速推进招商引资工作,示范区每月10日前召开招商引资专题例会,对上月招商引资推进情况及当月招商引资工作进展情况进行汇报、研判,确保下一步工作有序推进;每月下旬开展项目集中观摩活动,主要

围绕商业项目、三产服务项目、高薪科技项目进行观摩,每次观摩一定要提前组织好、准备、谋划好,切实了解企业的需求、存在的问题,以及如何帮助企业解决实际问题,决不能走马观花。观摩活动一定要有针对性,持之以恒,确保起到加快项目推进、及时解决问题、如期完成项目施工的作用。四要快速推进,重在落地。要快速推进亟待落地的招商引资项目,紧盯目标,持续发力,争取招商引资取得新的更大成效,牢牢把握经济发展主动权。全区上下要抢抓当前招商引资的黄金时期,积极作为,迅速掀起招商引资工作热潮,推进全区经济社会持续健康发展。每月召开一次的招商引资项目汇报会上,各单位的总结材料一定要清晰、简洁、全面,要提出具有建议性的问题,与会人员共同商讨、研判,确保汇报会开出实效。

闫立超强调,全区上下一定要认识到工作的紧迫性,积极主动、不等不靠,只争朝夕、大干快上,强化内生动力,围绕区党工委所急所盼,努力奋斗,再创佳绩。对于存在的问题,各单位要及时上报、沟通、研判,加快推进成熟项目落地。

向扶贫领域腐败和作风问题亮剑

本报讯 (记者 张劲松) 4月13日,市城乡一体化示范区纪委召开纪检监察机关扶贫领域腐败和作风问题专项治理决胜年行动推进会。区纪委书记韩华出席会议。区纪委全体人员和各乡办纪委负责同志参加。

会上,韩华重点传达了市委常委、市纪委书记、市监委主任吴刚在全市纪检监察机关扶贫领域腐败和作风问题专项治理决胜年行动现场推进会暨持续深化“6+45”问题整改落实工作会议上的讲话精神。韩华指出,一要对标先进找差距,抓紧抓实决胜年行动各项工作任务。二要对照问题补短板。纪检监察干部要真正扑下身子、沉到一线,找准工作的切入点、结合点、着力点,对照问题补齐短板。三要对比要求再发力。纪检监察机关要提升工作标准、强化工作措施,加快工作节奏,在大战中践行初心使命,在大考中交出合格答卷。

对于示范区脱贫攻坚工作,韩

华指出,一要坚持问题导向。监督决不是走马观花,要以发现问题为督查目的,否则督查就毫无意义。二要突出工作重点。督查前,要对督查对象的工作内容做到心中有数、有的放矢。三要深入细致督查。所有工作人员必须加强学习,充分了解和认识贫困户应该享受的政策,入户走访,寻找问题。四要对问题整改及时跟踪。每个责任人要及时跟进,筛选问题,进行问题分类,能立即整改的问题立行立改,不能立即整改的限期整改。五要对工作不力者严厉问责。纪检监察部门要加大督查力度,对发现问题不尽心尽力整改的单位进行严厉问责。

会上,区纪委副书记刘伟传达了陶卫东在全市纪检监察机关持续深化“6+45”问题整改落实工作会议上的讲话精神。区纪委书记毛联军传达了市纪委办公室《关于在全市扶贫领域腐败和作风问题专项治理决胜年行动中全面推行“小网络、大走访、全覆盖”工作的通知》。

重拳出击治理环境突出问题

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 4月17日,市城乡一体化示范区污染防治攻坚战联合执法组对辖区部分施工工地、线性工程进行突击检查,严厉查处环保“六个百分之百”要求落实不到位的单位和企业。

当日上午,区攻坚办联合执法组先后到彩虹大道北延项目、周口市中心城区水系综合治理幸福河改造项目、平安路东延、昌建 MOCO 湖畔国际、周口华耀城商业综合体项目、周口师范学院实训楼及人才周转房项目等地进行执法检查(如图)。

示范区环保分局局长赵奇要求,无论是项目内部倒土还是清运土方都必须严格按照环保“六个百分之百”要求施工。特别是周口师范学院附近属于核心区域,一旦出现问题,必将重罚。项目施工现场必须配备巡查专员,盯死看牢,发现问题及时上报。对于受处罚后拒不整改者或者整改不到位者将实施按日计罚。

当日,执法组对检查中发现的违法问题,采取现场依法查封和立即整改措施,查封挖掘机6台,扣押渣土车4辆。执法组相关负责人表示,下一步将继续不间断、突击式开展巡查,加大管控力度。

在中建七局华耀城商业综合体项目工地,施工道路未全部硬化,黄土裸露未覆盖,作业机械未湿法作

